
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

Όπως όλοι γνωρίζετε από την Δευτέρα 09/11/20 και για 3 εβδομάδες 

αναστέλλεται η λειτουργία δια ζώσης των Γυμνασίων και Λυκείων της χώρας. 

Ακολουθώντας  τις οδηγίες του Υπουργείου Παιδείας, από την ημερομηνία 

αυτή και μετά η διδασκαλία των μαθημάτων θα γίνεται εξ αποστάσεως (ΕξΑΕ) 

με την χρήση ηλεκτρονικών μέσων. 

Το σχολείο μας και ο Σύλλογος των διδασκόντων εκπαιδευτικών ευρίσκεται σε 

θέση να εφαρμόσει τις οδηγίες του ΥΠΑΙΘ και να υποστηρίξει την ΕξΑΕ όπως 

άλλωστε έχει συμβεί και στο παρελθόν(καραντίνα Μαρτίου και αναστολή 

λειτουργίας τμημάτων τον Σεπτέμβριο). 

Η ΕξΑΕ περιλαμβάνει: 

α) Την σύγχρονη (on line) εκπαίδευση, μέσω της εκπαιδευτικής πλατφόρμας 

WEBEX. Στην πλατφόρμα αυτή για να συνδεθεί ο μαθητής/τρια πρέπει να έχει 

ένα από τα εξής ηλεκτρονικά μέσα: σταθερό ηλεκτρονικό υπολογιστή(desktop) 

με κάμερα, μικρόφωνα και ηχεία, φορητό ηλεκτρονικό υπολογιστή(laptop), 

tablet ή κινητό τηλέφωνο και σύνδεση στο διαδίκτυο (Internet).  

Για να συνδεθεί με την ηλεκτρονική τάξη του κάθε καθηγητή-αφού έχει 

συνδεθεί στο διαδίκτυο- χρειάζεται να γνωρίζει τον αντίστοιχο σύνδεσμο(link). 

Οι σύνδεσμοι (links) των καθηγητών/τριών θα αποσταλούν σε όλους τους 

μαθητές με e-mail στην ηλεκτρονική διεύθυνση των γονέων/κηδεμόνων που 

έχουν δηλώσει στο σχολείο. Προσοχή! το mail θα σταλεί και στην ηλεκτρονική 

διεύθυνση που έχουν δημιουργήσει οι μαθητές στο ΠΣΔ (δηλ. της μορφής 

a523144@sch.gr). Οι σύνδεσμοι αυτοί δεν πρέπει να κοινοποιηθούν σε άτομα 

εκτός σχολικής κοινότητας διότι αυτό θα αποβεί εις βάρος της εκπαίδευσης. 

Το πρόγραμμα μαθημάτων που θα ισχύσει είναι σε ημερήσια βάση ακριβώς το 

ίδιο με το πρόγραμμα που ίσχυε στην δια ζώσης και είναι αναρτημένο στην 

ιστοσελίδα του σχολείου.  

Οι ώρες έναρξης της κάθε διδακτικής ώρας είναι ακριβώς οι ίδιες και είναι και 

αυτές αναρτημένες στην ιστοσελίδα. 

Για κάθε διδακτική ώρα ο κάθε καθηγητής/τρια θα τηρεί παρουσιολόγιο 

/απουσιολόγιο και κάθε εβδομάδα οι απουσίες θα καταχωρούνται ηλεκτρονικά 

στο σύστημα. 

Οι μαθητές για την είσοδο τους στην ηλεκτρονική τάξη πρέπει να δηλώνουν 

ηλεκτρονικά το όνομα τους και να γνωρίζουν τον Αριθμό Μητρώου που έχουν 

στο σχολείο. 

Αν κάποιος μαθητής/τρια εμποδίζει την ομαλή εξέλιξη του μαθήματος θα 

αποβάλλεται ηλεκτρονικά και θα χρεώνεται απουσία 

β) Την εξ αποστάσεως ασύγχρονη εκπαίδευση που υλοποιείται μέσω του ΠΣΔ 

(Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο) με αναρτήσεις στις εκπαιδευτικές πλατφόρμες e-

class και e-me. Για την σύνδεση σας στο ΠΣΔ απαιτούνται πάλι οι ίδιες με την 

σύγχρονη ηλεκτρονικές συσκευές, σύνδεση στο διαδίκτυο (Internet) καθώς και 

ένας κωδικός που όλοι οι μαθητές/τριες έχουν από το προηγούμενο σχολικό 
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έτος και έχει την μορφή a523144 (δηλ. είναι το πρώτο τμήμα από το e-mail που 

έχει ο καθένας στο ΠΣΔ και έχει την μορφή  a523144@sch.gr ). 

Στις εκπαιδευτικές πλατφόρμες αυτές ο κάθε καθηγητής/τρια αναρτά 

εκπαιδευτικό υλικό σχετικό με το μάθημα(οδηγίες, εργασίες, ασκήσεις) 

Λεπτομέρειες θα δοθούν on line κατά την διάρκεια των μαθημάτων. 

Για την υποστήριξη των μαθητών/τριών με 1 ή περισσότερα αδέλφια 

μαθητές/φοιτητές το σχολείο θα διαθέσει 22 tablets που έχει στην κατοχή του. 

Η διάθεση θα γίνει με όσο το δυνατόν ουσιαστικά και αντικειμενικά κριτήρια.  

Όσοι δεν διαθέτουν σύνδεση  στο διαδίκτυο (Internet) μπορούν να ανοίξουν τα 

δεδομένα του κινητού τους και να συνδεθούν είτε με τον σύνδεσμο του 

εκάστοτε καθηγητή στην εικονική του τάξη είτε να μπουν το e-class. Από κει 

και πέρα δεν χρεώνονται τα δεδομένα τους! Για όσους δεν διαθέτουν δεδομένα 

στο κινητό υπάρχει η λύση του σταθερού τηλεφώνου. Στην περίπτωση αυτή 

πρέπει να επικοινωνήσουν με τη διεύθυνση του σχολείου για να δοθούν 

οδηγίες. 

Την Δευτέρα 09/11/20 και για όσες ημέρες χρειαστεί ο Διευθυντής και η 

Υποδιευθύντρια θα βρίσκονται στο σχολείο για τον συντονισμό της (ΕξΑΕ). 

Την Κυριακή το βράδυ, 08/11/20, θα πραγματοποιηθούν τηλεδιασκέψεις με 

γονείς/κηδεμόνες: 

α) Στις 20.00 για γονείς/κηδεμόνες Γυμνασίου 

β) Στις 21.00 για γονείς/κηδεμόνες Λυκείου 

 

Να επισκεπτόσαστε κάθε βράδυ την ιστοσελίδα του σχολείου για να 

ενημερωνόσαστε για τυχόν νέες ανακοινώσεις: gym-asopias.voi.sch.gr 

 

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 
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